



Сећање на победу

Амбасадор Руске Федерације у Београду Александар Конузин отворио је у Великој галерији Дома Војске Србије изложбу фотографија из архиве генерала Владимира Жданова

На отварању изложбе министар одбране Драган Шутановац, поздрављајући присутне, а посебно ослободиоце Београда и госте који су допутовали из Руске Федерације, рекао је да српска престоница данас не треба да се ослобађа, али треба да се сећа времена када су Руси и Срби то чинили заједно.

– Отварајући и гледајући ову изложбу имамо прилику да видимо како су односи Русије и Србије саткани у односима војске, тадашње Југославије и Совјетског Савеза, и да видимо колико је било тешко ослобађати се од фашизма, не само у Србији, већ и у целом свету, да видимо колико је зла та политика нанела целокупном човечанству – рекао је министар и истакао да данас, након 65 година, желимо да се овакве слике никада не понове, али да их треба ставити на увид јавности, како би млада поколења видела колике су жртве поднели они који су се борили против фашизма.

Амбасадор Руске Федерације Александар Конузин подсетио је на историјски



Амбасадор Руске Федерације Александар Конузин



Представници Московске организације ветерана Руслан Пономарјов и Алексеј Карпачов, који је ослобађао Београд 1944. године

значај борбе против фашизма у Другом светском рату, нагласивши да изложба представља „зауостављене тренутке те велике борбе коју су водили народи Совјетског Савеза“. Он је подсетио на савезништво између Црвене армије и Народноослободилачке војске током ослобађања ових простора, а нарочито српске престонице.

Према његовим речима, ексклузивни материјали представљени на изложби већим су делом везани за личност генерала Владимира Жданова, команданта Четвртог механизованог корпуса, кога је назвао легендарном фигуром. Подсетио је на изузетну војничку каријеру потоњег хероја Совјетског савеза и народног хероја Југославије, који се, поред ослобађања Београда, истакао и у борбама око Стаљинграда и у Украјини.

Амбасадор Конузин је оценио да је неопходно да се и данас позивамо на историјске лекције приликом разматрања актуелних питања светске политике и међународних односа. Конузин је упутио речи искрене захвалности Министарству одбране Републике Србије и сарадницима Централног музеја Оружаних снага Руске Федерације за помоћ и подршку у организацији изложбе.

У пригодном музичком програму наступили су Татјана Ибрић, која је извела песму „Дан победе“ и квартет Уметничког ансамбла „Станислав Бинички“. ■

А. ПЕТРОВИЋ
Снимио Г. СТАНКОВИЋ